
02/12/2019 PAZARTESİ  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 AKKUŞ FIRTINASI START MAHALİNDE TOPALLAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  6 HİMALA MAZLUM PİR DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRE AKKILIÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 ESERCAN RAPORLU OLMASIMEHMET YAVUZ 

KILINÇ

AT SAHİBİ

 5  13 PİRSUS GÜLÜ RAPORLU OLMASIİLHAMİ GÜMÜŞ Faruk KURT

 4  5 BIRAKIN GİTSİN YASAKLI OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 4  3 SILVER CLOUD YASAKLI OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 6  7 OĞLUMRECEP YASAKLI OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 7  15 PORSCHE YASAKLI OLMASIMEHMET BALTA ABDULKADİR GÜRGÖZE

 9  10 VEDATBABA YASAKLI OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 9  9 UÇANFIRTINA YASAKLI OLMASIMEHMET BALTA Müslüm CAYMAZER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  12 BARIŞ OLSUN YASAKLI OLMASITAHA İŞIK ÜBEYDULLAH  

ALTUNDAĞ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



6 Numaraya kayıtlı RUTGAY isimli atın binicisi F.FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (arkasına 

bakma) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz 

görülen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu (4-a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

15 numaraya kayıtlı MERVENİN KIZI isimli atın antrenörü M.KEKLİK atını yeterince eğitmediğinden (atın starttan sağlıklı çıkış 

yapmaması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması 

yetersiz görülen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu (4-a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı MY ONLY LOVE isimli atın binicisi Ah.ARSLAN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiştir. Savunma süresi sonunda binici ile ilgili işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

11 numaraya kayıtlı KARARSIZ isimli atın binicisi Ah.ARSLAN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiştir. Savunma süresi sonunda binici ile ilgili işlemler yapılacaktır. 

4 numaraya kayıtlı ALTIN GERDAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından yeterince eğitilinceye kadar 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununa ve Yönetmeliğin 9/j maddesi gereğince 15 (onbeş) gün geçici süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. Bu atın 

antrenörü S.V.KAYA'ya atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma yazısı tebliği edilmiş ve 

aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz görülerek  6132 Sayılı Kanunun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 121.Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

7 numaraya kayıtlı MESUDİYELİ isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Aynı gün savunmasını veren binicinin savunması yetersiz 

görülerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve  bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117. Maddesi (a, b-1 

bentleri) gereğince İHTAR VE 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı KÜÇÜKDENİZKIZI isimli atın binicisi Burhan SARIDAL son düzlükte; yıllık yarış programı genel 

hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Aynı gün savunmasını veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (4b-1, 

4-c) ve  bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 123. Maddesi (6. fıkrası) gereğince 458 TL para ve 7 (yedi) gün geçici süre ile 

sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

13 numaraya kayıtlı HAFİDEKIZ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından yeterince eğitilinceye kadar 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununa ve Yönetmeliğin 9/j maddesi gereğince 15 (onbeş) gün geçici süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. Bu atın 

antrenörü B.TEKİNALP'a atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma yazısı tebliği edilmiş 

ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz görülerek  6132 Sayılı Kanunun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

8 numaraya kayıtlı ŞEŞENBEYİ isimli atın binicisi Y.CENGİZ son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiştir. Savunma süresi sonunda binici ile ilgili işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  9

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı
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